MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea las instrucciones de montaje de la comoda. Guarde este manual para futuras consultas.

: REF: 3279BAR
DIVICAR COMODA CANCION DE NINAR

Lote: 10.835

DIVICAR MOVEIS LTDA ;
D I V I C A R Av. Julio Vanzin, 720, - Bairro: Area Industrial III, - Cep. 95300-000
Fone/fax: 55 54 3358 1062 - Lagoa Vermelha - Rio Grande do Sul - Brasil
méveis infantis e juvenis  CNPJ: 73.638.470/0001-59  1E: 071/0039654
\ E-mail: divicar@divicar.com.br - Site: www.divicar.com.br )




Para el montaje de la comoda:

7S

' '
Lista de herraje:
® ¥ Do |© (A ® © 1 i [© pee
P Tornillo minifix
' g
Tornillo 6 x 12 mm aerovit Tornilo 4,0 x 40 mm clc Cantonera plastica con pino Carril telescopico 350 mm c6d. 09.02.068 soberbo Tomilo 3,5 4 mm cle
12 15 3 pares 25 34
e — S
— = i
Clavija 6 x 30 mm Tambor m\m mm Tapa agujero adhesivo PVC 17,2 m  Pegamento 159 Tomilo W4 x 8 mm ci Clavo 10 10 mm clcab.
16 25 6 1 12 40
Clavo 4,0 x 20 mm clc Bucha 6mm ivasa Corrente Gancho para corriente
16 1 1 1

Acessorios que acomparian el producto:

CODIGO DESCRIPCION CUANTIDAD
34014 Perfil | 675 mm 1
34542 Pe Palito ¢/ Chapa Angulo 4

Informaciones importantes

1. El montaje del producto debera realizarse en una superficie limpia y plana.

Aconsejamos utilizar el propio embalaje para forrar el suelo para no dafar el producto.

2. Reservar un espacio libre para el montaje del producto.

3. Evitar golpes y contacto con objetos cortantes.

4. No exponer el mueble a calor excesivo (luz solar directa), 0 humedad elevada.

5. Para limpiar, utilice un pafio suave seco o ligeramente humedecido con agua. No use
agentes de limpieza o abrasivos.

6. Recomendamos que los muebles tras montados, no sean desplazados del lugar, arrastrados
0 cambiado de posicion en el medio ambiente, con el fin de garantizar el buen funcionamiento de
puertas y cajones

y la perfecta alineacion del producto.

\7. En caso de duda en el montaje, acceda a nuestros videos en youtube:

Passo 8 : 20) Encaje los cajones en la comoda.

21) Fijar la Bucha 6mm IVASA en la pared. despues, atornillar el gancho para corriente en la
bucha, por ultimo enganchar en la corriente para evitar el vuelco del mueble.




( Passo 5: 12) Montaje de los cajones: )
13) Fijar los tornillos minifix “E” en la frontal de cajon (53993).
14) Fijar las clavijas 6 x 30 mm “G” en los laterales de cajon (53940 e 53941), utilizando un poco de

pegamento “J". >
53940
53993
< (&)
° %}

Passo 6: 15) Fijar los laterales (53940 e 53941) en lo trasero de cajon (53907), utilice tornillo 4,0
x40 mm “B". Obs.: Repita lo mismo procedimiento para montar los demas cajones.

Passo 7: 16) Encajar el fondo de cajon (53908) en los laterales (53940 y 53941) y trasero (53907).

17) Encajar la frontal de cajon (53993) en los laterales de cajon. Gire los tambores minifix 15 mm ”H” para fixagéo. Fig. 01
18) Fixar os trilhos telescopicos “D” nas laterais de cajon (53940 e 53941), utilice tornillo 3,5 x 14 mm “L".

19) Fijar las cintas de pléstico “R” en el cajon, utilizando tornillo 3,5 x 14 mm “L”. Fig. 05.

Fig. 01

>

Lista de Pecas:

CODIGO DESCRICAO QUANTIDADE
53940 Lateral cajon izquierda 3
53941 Lateral cajon derecha 3
53989 Lateral izquierda 1
53990 Lateral derecha 1
53991 Base 1
53992 Tapa 1
53996 Travessa 2
53993 Frontal cajon 3
53997 Travessa superior 1
53907 Trasero de cajon 3
53998 Aplique frontal 1
53999 Aplique lateral 2
53995 Costa 1
53908 Fondo de cajon 3
53994 Costa 1




(Passo 1: 1) Fijar los carriles telescopicos 350 mm “D” en la lateral izquierda (53989) y lateral derecha ( 53990 ?
utilice el tronillo 6 x 12 mm aerovit “A”.
2) Fijar los tornillos minifix “E” en la lateral izquierda (53989) y lateral derecha ( 53990 ).

3) Fijar la travessa superior ( 53997 ) en la tapa ( 53992 ). Utilice el tornillo 4,0 x 40 mm “B”.

Passo 2: 4) Fijar las chapas de fijacion en la parte inferior de la base ( 53991 ), utilizando el tornillo
4,0 x 20 c/c ‘N’. En seguida roscar el pié palillo ( 34542 ) en las chapas de fijacion .

5) Fijar el aplique frontal ( 53998 ) y aplique laterales ( 53999 ) en la base ( 53991 ).

6) Fijar los tornillos minifix “E” en los apliques laterales y frontal y base ( 53991 ).

(Passo 3: 7) Fijar la lateral izquierda ( 53989 ) en la base ( 53991 ) y en la secuencia fije las travessas ( 53996 )\
en la lateral.
8) Fije la lateral derecha ( 53990 ) junto a la base y las travessas. Gire los tambores minifix 15 mm “H”
para fijacion, segun la figura 01.

Passo 4. 9) fijar la tapa (53992 ) en las laterales (53989) y (53990 ). Gire los tambores minifix 15 mm
“H” para fijacion.

10) Predicar la espalda ( 53994 ) y ( 53995 ) en la comoda, utilizando clavo 10 x 10 "M”.

11) Encajar el perfil ( 34014 ) entre las dos espaldas, segun la figura 02.

Fig. 02




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

